
سینا خادم‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره 

آخرین وضعیتش اظهار داشت: »درحال‌حاضر 

تمریناتم را به‌صورت انفرادی دنبال می‌کنم و با 

شروع دوباره تمرینات استقلال در پیش‌فصل، 

آماده‌ام با قدرت به مجموعه تیم اضافه شوم. من 

به‌صورت قرضی به نفت مسجدسلیمان رفتم اما 

جالب اینکه همه فکر می‌کنند من قطعی رفته‌ام 

و رضایتم دست خودم است اما من قبل از اینکه به 

نفت بروم، قرارداد قبلی‌ام با باشگاه استقلال فسخ 

شد و یک قرارداد جدید دوساله امضا کردیم. در 

نفت هم حدود 20 بازی انجام دادم و شرایط خیلی 

خوبی داشتم و به اندازه کافی در این تیم تجربه لازم 

را به دست آوردم.«

وی ادامه داد: »در این مدت از تیم‌های دیگر هم 

دو سه پیشنهاد به دستم رسیده اما الان با توجه 

به اینکه با استقلال قرارداد دارم، تابع این قرارداد 

هستم و نمی‌توانم سرخود کاری انجام بدهم و به 

کسانی که با من صحبت کردند هم گفتم قرضی به 

مسجدسلیمان رفته‌ام و دو سال دیگر با استقلال 

قرارداد دارم اما در هرصورت منتظر اعلام باشگاه 

استقلال هستم و باز هم تاکید می‌کنم تابع نظر 

آنها هستم و معتقدم سرمربی جدید باید ما را ببیند 

تا بعد از ارزیابی توسط وی بتوانیم درباره آینده بهتر 

صحبت کنیم.«

هافبک استقلال درباره برنامه آینده‌اش گفت: 

»همه‌چیز به سرمربی جدید و شرایطی که در آینده 

پیش می‌آید، بستگی دارد. من با استقلال قرارداد 

دارم و به تمرینات می‌روم تا سرمربی جدید از نزدیک 

عملکردم را ببیند. در این مدت حضور در نفت تجربه 

خوبی به دست آوردم و ان‌شاءالله با قدرت برمی‌گردم 

تا بتوانم کمک‌حال استقلال باشم. در هرصورت 

چندین سال است که در لیگ بازی می‌کنم و سال 

گذشته هم چندین‌بازی برای استقلال انجام دادم 

و شرایط درمجموع امیدوارم خوب پیش برود. با 

همه این تفاسیر برای آینده هرچه سرمربی جدید و 

باشگاه تصمیم بگیرند، حتما خیریتی در آن است 

اما من از انگیزه کافی و بالا برای بازگشت به مجموعه 

استقلال برخوردار هستم. فقط منتظرم ببینم برای 

آینده چه اتفاقی می‌افتد.«

وی درباره اینکه از چه تیم‌هایی پیشنهاد دارد، 

تاکید کرد: »دو سه مربی پیگیر کارهایم شدند که 

به آنها گفتم من قرضی از استقلال رفته‌ام و آینده‌ام 

به تصمیم این باشگاه بستگی دارد و باید صبر کنم 

ببینم شرایط به چه شکلی می‌شود و اگر خدای‌نکرده 

استقلال نشد، در خدمت شما هستم.«

خادم‌پور یادآور شد: »خودم دوست دارم برای فصل 

جدید با استقلال استارت بزنم، هرچند شاید در برهه 

زمانی نقل‌وانتقالات در باشگاه استقلال روندی 

درحال پیگیری هست که بیانگر برخی مسائل باشد 

که نمی‌خواهم درباره آن با جزئیات صحبت کنم. 

من هم تجربه لازم را پیدا کردم و هم انگیزه کافی 

دارم، ضمن اینکه در دو پست می‌توانم کمک‌حال 

استقلال باشم. در دفاع وسط و هافبک دفاعی 

می‌توانم بازی کنم و سال گذشته هم بیشتر در مرکز 

زمین به میدان رفتم. امیدوارم هر اتفاقی می‌افتد 

به صلاحم باشد.«

وی درباره شناختش از ساپینتو گفت: »این مربی 

در زمان بازیگری بازیکن بزرگی بوده و در کشورها و 

قاره‌های مختلف تجربه مربیگری دارد و قطعا مربی 

بزرگ و با دانشی محسوب می‌شود که امیدوارم در 

استقلال موفق باشد. امیدوارم من هم بتوانم در 

فصل جدید خود را به او ثابت کنم تا سال موفقی را 

پشت‌سر بگذاریم.«

هافبک فصل گذشته نفت مسجدسلیمان درباره 

شرایط حضور در این تیم، گفت: »در نفت هم شرایط 

خوبی داشتم و تجربه همکاری با 3 مربی را پشت‌سر 

گذاشتم. ابتدا با کمالوند کار کردم و با او به این تیم 

آمدم و برای وی آرزوی موفقیت می‌کنم. امیدوارم 

امسال با خیبر به لیگ برتر صعود کند. همچنین 

با محمود فکری که در استقلال کار کرده بودم 

دوباره در نفت شاگرد او شدم و از ایشان هم کمال 

قدردانی را دارم. آقای فکری مربی خوب، پاک و 

کاربلدی هستند. همچنین از آقای مهاجری هم 

ممنونم، هرچند در پنج، 6 هفته آخر یک مقدار به 

بنده کم‌لطفی شد. در چند هفته آخر از هر لحاظ 

در بهترین فرم بودم و شرایط خیلی خوبی داشتم 

و دوست داشتم فصل را عالی به پایان برسانم اما 

از آنجا که با تغییر کادرفنی، سیستم تیم هم تغییر 

کرد، در اوج آمادگی روی نیمکت نشستم. بااین‌حال 

برای مهاجری هم آرزوی موفقیت دارم.«

وی در پایان گفت: »در هر صورت فصل خوبی برایم 

بود و حدود 80درصد بازی‌ها را به میدان رفتم و 

امیدوارم نفت هم در فصل جدید موفق باشد. این 

تیم از تیم‌های پرهوادار لیگ برتر به شمار می‌رود و 

امیدوارم در فصل جدید اتفاقی بیفتد که هواداران 

این تیم هم شادمان شوند. درمجموع برای من کار 

کردن با 3 مربی متفاوت تجربه خوبی بود، چون 

هرکدام از آنها سلیقه و سیستم خودش را داشت اما 

در هرصورت تیم را حفظ کردیم تا شرمنده هواداران 

در پایان فصل نشویم.«

فردین رابط در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره 

آخرین وضعیتش بعد از اتمام کارش با شهرخودرو 

اظهار داشت: »من دو فصل دیگر با استقلال قرارداد 

دارم و دیگر نمی‌توانم قرضی به تیم دیگری منتقل 

شوم، چون دوبار به‌صورت قرضی رفتم و اگر این‌بار 

استقلالی‌ها من را نخواهند باید رضایتنامه‌ام را 

صادر کنند، هرچند اصلا به جدایی فکر نمی‌کنم 

و اولویت اول و آخرم این است که برای فصل جدید 

در استقلال بازی کنم. ضمن اینکه سهمیه امیدها 

محسوب می‌‎شوم و بازیکن بزرگسال هم محسوب 

نمی‌شوم که بخواهم سهمیه را پر کنم. در این روزها 

تمرینات خوبی را به‌صورت انفرادی هر روز در دو 

نوبت پشت‌سر می‌گذارم و با آغاز تمرینات، به تمرین 

می‌روم و امیدوارم بتوانم نظر ساپینتو را جلب کنم.«

وی درباره تجربه‌اش از حضور در شهرخودرو گفت: 

»درباره حضور در این تیم صحبت زیاد است که 

به‌موقع در این خصوص صحبت خواهم کرد. در 

هر صورت نیم‌فصل در تیم مشهدی برای این تیم در 

بیشتر دیدارها به میدان رفتم و توانستم خود را نشان 

بدهم. حضور در این تیم تجربه خوبی برایم شد و 

فقط حیف که درنهایت این تیم سهمیه لیگ برتری را 

از دست داد و به رقابت‌های دسته اول سقوط کرد.«

هافبک استقلال یادآور شد: »بعد از دو فصل حضور 

در تیم‌های دیگر فکر می‌کنم دیگر وقت آن رسیده 

باشد خودم را اثبات کنم. امسال با قدرت برمی‌گردم. 

نظر اول و آخرم این است که در این تیم بمانم و به 

کارم با قهرمان ایران ادامه بدهم. دیگر هم نمی‌توانم 

قرضی به جایی بروم. در هر صورت دو سال به حرف 

مربیان گوش کردم و قرضی به تیم‌های دیگر رفتم اما 

الان با تجربه بیشتری برگشتم و می‌خواهم با قدرت 

بیایم و ادامه بدهم. می‌خواهم خود را ثابت کنم چون 

در تیم‌های قبلی هم بد کار نکردم و خود را نشان 

دادم. عملکرد بدی درمجموع نداشتم. توقع بود 

که گلزنی کنم؛ اما عملکردم در ابعاد دیگر مشهود 

است و حالا قصد دارم در اوج آمادگی به تیمی که 

با آن قرارداد دارم، برگردم.«

رابط تاکید کرد: »ان‌شاءالله امسال اگر برگردم، 

استقلالی‌ها می‌توانند روی یک مهره خوب و کارآمد 

حساب کنند. من پارسال هم در پیش‌فصل در چند 

دیدار تدارکاتی به میدان رفتم و برای استقلال 

گلزنی هم کردم اما فرصت نشد در دیدارهای رسمی 

بازی کنم و مجبور شدم به‌صورت قرضی این‌بار به 

شهرخودرو بروم. من هر سال در پیش‌فصل خوب 

کار می‌کنم و در دو فصل گذشته هم در زمان محمود 

فکری هم در زمان فرهاد مجیدی عالی کار کردم. اما 

بالاخره فوتبال است و اتفاقات آن قابل پیش‌بینی 

نیست و خودم هم فکر نمی‌کردم با اتفاقات خوبی 

که در دو فصل در پیش‌فصل افتاد، نتوانم در طول 

فصل تیمم را همراهی کنم و درنهایت مجبور به 

جدایی شوم.«

وی درباره اینکه آیا از فرهاد مجیدی یا محمود فکری 

گلایه‌ای ندارد، گفت: »ناراحت نیستم اما دوست 

داشتم به من هم مثل جوانان دیگر کمک کنند. من 

معتقدم آنها می‌توانستند به من هم کمک کنند اما 

بالاخره فوتبال است و هزار بالا و پایین دارد. برای 

آنها آرزوی موفقیت می‌کنم. امیدوارم هر جا که 

هستند، موفق باشند. اتفاقا هم مجیدی هم فکری 

انسان‌های خوب و مربیان بادانشی بودند اما در 

هر صورت در آن زمانی که سرمربی استقلال بودند 

خیلی بیشتر از اینها می‌توانستند به من کمک کنند، 

چون طبق ادعای خودشان در آن زمان داشتم خوب 

کار می‌کردم. بااین‌حال اصلا ناراحتی و گلایه ندارم، 

چون به تیم‌های دیگر پیوستم و باتجربه‌تر برگشتم و 

با قدرت امسال می‌خواهم در استقلال خود واقعی‌ام 

را نشان بدهم و جای پایم را سفت کنم.«

رابط درباره ساپینتو و نقش وی در استقلال گفت: 

»اگر یادتان باشد، من زمان استراماچونی به تیم 

بزرگسالان آمدم و اسمم سر زبان‌ها افتاد. الان 

هم دوباره مربی خارجی به استقلال آمده، خیلی 

خوشحالم و با قدرت به تمرینات می‌روم تا خود را 

نشان بدهم. دوست دارم دوباره زیرنظر یک مربی 

خارجی دیگر کار کنم و از آنها تجربه و نکات جدید 

فوتبالی یاد بگیرم. متاسفانه استراماچونی هم 

خودش ما را آورد و خودش رفت.«

وی درباره اینکه هواداران استقلال اعتقاد دارند این 

باشگاه دارد در نقل‌وانتقالات ضعیف کار می‌کند، 

گفت: »همین بازیکنان استقلال را بدون شکست 

قهرمان کردند و قطعا همین‌ها بازیکنان خوبی 

هستند که با فرصتی که کادرفنی به آنها داد، 

توانستند موفق عمل کنند. اگر همین بازیکنان 

حفظ شوند، می‌توانند کارهای بزرگی کنند. چند 

بازیکن قرضی هم هستند که اگر آنها هم برگردند، 

می‌توانند کمک‌حال تیم باشند و امیدوارم آنها 

را هم ببینند و شاید ما هم توانستیم به استقلال 

کمک کنیم. استقلال هواداران بزرگ و فهیمی 

دارد که به‌خوبی فوتبال را می‌فهمند و حالا که 

فرصتی پیش آمده که بعد از سال‌ها دوباره این تیم 

به قله فوتبال بازگشته، امیدوارم درصورت برگشت 

به تیم، کمک کنیم این افتخارات در سال‌های 

متمادی تکرار شود.«
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استقلالی‌ها در ادامه پیش‌فصل رقابت‌ها طی یکی، دو روز اخیر مذاکراتی را 

با چند مهره انجام داده و سرانجام با امید حامدی‌فر به‌عنوان بازیکن 

جدید به توافق رسیدند تا در میانه زمین پرمهره‌تر کار را دنبال کنند.

نکته قابل‌توجه اینکه استقلالی‌ها در این منطقه از زمین به‌جز 

حامدی‌فر جوان که سابقه بازی برای تیم‌ملی امید را در کارنامه 

دارد، از بازیکنان دیگری هم بهره می‌برند که اتفاقا یکی از تاپ‌ترین 

آنها که ملی‌پوش هم محسوب می‌شود یعنی مهدی مهدی‌پور هم 

با آبی‌ها برای تمدید قرارداد به توافق رسیده و در استقلال 

برای دو فصل دیگر ماندنی شد.

با این حال شنیده‌ها حکایت از آن دارد حامدی‌فر که 

اتفاقا لیست بزرگسالان استقلال را هم پر نمی‌کند 

به‌جای سعید مهری به این تیم پیوسته و این احتمال 

وجود دارد که مهری از استقلال رفتنی شود. مهری 

که امسال از سهمیه زیر 25سال خارج شده و 

وارد سهمیه بزرگ‌ها خواهد شد با وجود داشتن 

قرارداد، احتمالا به همین دلیل از استقلال رفتنی 

خواهد شد.

در میانه میدان و در این منطقه از زمین به‌جز مهری 

و مهدی‌پور، استقلالی‌ها از زبیر نیک‌نفس و روزبه چشمی نیز در فصل گذشته 

بهره بردند که از بین این دو بازیکن زبیر هنوز با آبی‌ها قرارداد دارد اما 

روزبه چشمی باید برای ماندن در استقلال ابتدا قراردادش را با این تیم 

تمدید کند. البته در این بین برخی مذاکرات با چشمی انجام شده ولی 

رقم پیشنهادی بالای سپاهان به این بازیکن فعلا مذاکرات با استقلال 

را بی‌نتیجه گذاشته است. با این حال طبق شنیده‌ها، طی روزهای 

آینده طرفین احتمالا به نتایج مطلوبی خواهند رسید.

همچنین درباره حامدی‌فر نیز اخبار امیدوارکننده‌ای به 

گوش می‌رسد مبنی‌بر اینکه این بازیکن تا حدودی یکی 

از پدیده‌های فصل گذشته رقابت‌های لیگ محسوب 

می‌شود و با وجود آنکه تقریبا چهره گمنامی به‌شمار 

می‌رود اما 21بازی در لیگ برتر در فصل گذشته با 

مجموع دقایق 1443 و زدن یک‌گل و دادن یک 

پاس‌گل درکنار میانگین 9.2تکل موفق در هر 

بازی که بهترین میانگین در لیگ برتر است، باعث 

شده در این زمینه امیدواری‌هایی در اردوگاه آبی به 

وجود بیاید که یک هافبک کارآمد و آینده‌دار به این 

تیم پیوسته است.

استقلالی‌ها درکنار تلاش برای جذب نفرات جدید کار سختی هم 

برای حفظ بازیکنانی دارند که یا قراردادشان تمام‌شده یا به‌واسطه 

بند فسخ می‌توانند با پرداخت مبلغی جدا شوند. بعد از مشخص‌شدن 

تکلیف مهدی‌پور و دانشگر که اولی تمدید کرد و ماندنی شد و دومی 

به سپاهان رفت، این روزها دغدغه اصلی آبی‌ها مشخص‌کردن تکلیف 

دو بازیکن اثرگذار این تیم در فصل گذشته یعنی سیلوای برزیلی و 

حسین‌زاده جوان است. 

مدافع باتجربه خارجی که ‌فصل قبل به استقلال پیوست به‌خوبی 

نشان داد که کیفیت بالایی دارد و مدافع مطمئنی است اما 

قراردادش کوتاه‌مدت بود و حالا آبی‌ها باید رضایت او را برای تمدید 

جلب کنند. پیگیری‌ها نشان می‌دهد سیلوا تمایل به ماندن دارد 

اما روی رقم قرارداد هنوز توافقی صورت نگرفته است. حسین‌زاده 

هم که بی‌شک پدیده فصل گذشته آبی‌ها بود به‌خاطر بند فسخ 

250هزار دلاری می‌خواهد به جمع لژیونرها بپیوندد و راهی لیگ 

بلژیک شود. برخلاف اخباری که اخیرا درباره علاقه‌مندی او به 

ماندن منتشرشده شواهد نشان می‌دهد این بازیکن جوان همچنان 

پیگیر حضور در فوتبال اروپاست و احتمالا آبی‌ها باید قید او را برای 

فصل بعدی بزنند.

بررسی موجودی آبی‌ها در کمربند میانی زمین

حامدی‌فر آمد، مهری می‌رود؟

خادم‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: می‌توانم هم مدافع باشم هم هافبک

قرارداد دارم و علاقه‌مندم برای استقلال بازی کنم
رابط در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: اولویتم استقلال است، دیگر امکان انتقال قرضی نیست

با قدرت برگشته‌ام تا خود را ثابت کنم

افزایش امید مدیران استقلال به تمدید با سیلوا

حسین‌زاده پالسی نفرستاد!
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همه استقلالی‌هایی که قرضی رفته بودند، برگشته‌اند

یکن منتظر تایید ساپینتو 1+6 باز
تیم فوتبال استقلال قهرمان فصل گذشته رقابت‌های لیگ برتر سرانجام 

دست به‌کار شد و طی یکی دو روز اخیر در راستای تقویت تیمی و پوشش 

نقاط‌ضعف خود خریدهایی را انجام داد و از سوی دیگر نیز با چند مهره 

خود برای تمدید قرارداد به توافق رسید. بااین‌حال طی روزهای اخیر یکی 

از ابهاماتی که برای هواداران این تیم به وجود آمده، این است که سرنوشت 

بازیکنانی که به‌صورت قرضی از استقلال فصل گذشته راهی تیم‌های دیگر 

شدند، به کجا خواهد انجامید. طی فصل گذشته بازیکنانی مانند فردین 

رابط، آرش رضاوند، امین قاسمی‌نژاد، سینا خادم‌پور، آرش داجلیری و 

متین کریم‌زاده 6 بازیکنی بودند که به‌صورت قرضی راهی تیم‌های دیگر 

شدند، ضمن اینکه زکریا مرادی نیز دو فصل قبل به‌منظور سپری کردن 

دوران خدمت سربازی راهی ملوان شد و حالا با پایان دوران خدمت خود 

باید به استقلال برگردد. این درحالی است که درباره سرنوشت 6 بازیکن 

دیگر به‌همراه مرادی، باید منتظر بازگشت ساپینتو باقی ماند تا بعد از 

بازگشت وی به تهران و درصورت حضور این نفرات در تمرین، وی نظرش 

را درباره همکاری با این عده از بازیکنان استقلال اعلام کند. درباره امین 

قاسمی‌نژاد هفته گذشته از این موضوع خبر دادیم که وی درصورت 

ماندن مجیدی در استقلال قصد جدایی داشت اما حالا وی منتظر نظر 

سرمربی جدید آبی‌هاست تا درصورت اطمینان و اعتمادش به استقلال 

برگردد. طبق شنیده‌ها این بازیکن دیروز در این خصوص جلسه‌ای را با 

مدیربرنامه‌هایش برگزار کرد. همچنین آرش رضاوند که در فولاد نیم‌فصل 

موفقی را سپری کرد، موردتوجه نکونام قرار گرفته اما طق شنیده‌های 

»فرهیختگان« باشگاه استقلال در نامه‌ای مکتوب برای باشگاه فولاد اعلام 

کرده است که درصورت رضایت طرفین، این باشگاه علاقه‌مند است به ازای 

صدور رضایتنامه رضاوند، احسان پهلوان را که به‌تازگی از پرسپولیس جدا 

شده و به فولاد پیوسته، جذب کند! درباره سایر بازیکنان قرضی آبی‌ها 

همان‌طور که در بالا ذکر شد، قرار است ساپینتو نظر نهایی خود را اعلام 

کند. هرچند بعید است همه آنها شانس ماندن در استقلال را داشته باشند 

و باید دید کدام‌یک می‌توانند نظر سرمربی پرتغالی را جلب کنند. فردین 

رابط و سینا خادم‌پور که هر دو با استقلال دو سال دیگر قرارداد دارند و 

به‌صورت قرضی فصل گذشته را در خارج از تهران سپری کردند در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« تاکید کرده‌اند که اولویت‌شان ماندن در استقلال است، 

هرچند می‌دانند ساپینتو باید درخصوص آنها تصمیم بگیرد.

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

ریکاردو ساپینتو، سرمربی جدید و پرتغالی استقلال که طبق اعلام 

برخی رسانه‌ها قرار بود اواسط هفته جاری به تهران بازگردد به‌صورت 

قطعی دوشنبه هفته آینده یعنی 13تیرماه راهی تهران خواهد شد 

تا کار خود را در تیم جدیدش به‌طور رسمی شروع کند. ساپینتو که 

هفته گذشته برای دیدن امکانات استقلال به‌ویژه زمین‌های تمرینی 

به ایران سفر کرده بود پس از بازدید از زمین‌های مدنظر مدیران 

باشگاه برای برگزاری تمرینات و همچنین برگزاری مراسم معارفه به 

کشورش بازگشت.

براساس اعلام ساپینتو، تمرینات استقلال نیز برای فصل جدید از 

اواسط هفته آینده و احتمالا از روز چهارشنبه 15تیرماه استارت خواهد 

خورد تا آبی‌ها برای فصل جدید کارشان را به‌صورت رسمی آغاز کنند.

البته با توجه به اینکه با اعلام سهیل مهدی، رئیس کمیته مسابقات 

سازمان لیگ، فصل آینده مسابقات از روز 20مردادماه شروع خواهد 

شد، استقلالی‌ها حدود یک‌ماه زمان دارند تا آماده‌سازی پیش‌فصل 

خود را انجام دهند و برای شروع مسابقات به بهترین شکل آماده شوند.

طبق شنیده‌ها، قرار است تا آن روز تکلیف دستیاران ایرانی و خارجی 

ساپینتو و همین‌طور کادر بازیکنان استقلال نیز تا حد زیادی 

نهایی شود.

زمان بازگشت ساپینتو به ایران مشخص شد

استارت استقلال از 15تیر


